
学校奨励賞 石薬師小学校・一ノ宮小学校・神戸小学校

栄小学校・明生小学校

鈴鹿市産業振興部産業政策課

ものづくり産業支援センター

〒513-8701

鈴鹿市神戸一丁目１８番１８号

鈴鹿市役所別館第３ ２階

第４６回

鈴鹿市民アイデア展

とき

令和７年９月１９日（金）～２１日

（日）

（最終日２１日は１７時まで）

ところ

鈴鹿ハンター１階センターコート

主催

鈴鹿市

後援

鈴鹿商工会議所

鈴鹿ライオンズクラブ

一般社団法人鈴鹿青年会議所

一般社団法人三重県発明協会

鈴鹿少年少女発明クラブ

２０２５入賞作品

一覧

入賞作品を含め、優れた作品は

「三重県発明くふう展」に出展します。

日程：令和７年１０月4日（土）～１０月5日（日）

９時３０分～１６時３０分まで

会場：津リージョンプラザ３階 展示室

（津市西丸の内２３番１号）

主催：（一社）三重県発明協会



水時計
鼓ヶ浦小学校４年 伊藤 水寿
●作品説明

工夫したところは、落ちるスピードです。

水でしたけど、少し速かったので、せんた

くのりに変えたところです。

工夫･考案の部 科学的な考えやアイデアを活かして作りだした作品 絵画の部 子どもの持っている未来への夢を描いた作品

らくらくボール集めき
鈴西小学校３年 久保田 隼世
●作品説明

野球のボールを楽に早く集める道具を作りま

した。ネットのひもをゆるめると、一どにボール

をかごに入れられます。子どもでもつかえるよ

うにかるく作りました。テニスボールでもつかえ

ます。

カメムシおいでマシーン
一ノ宮小学校３年 森下 礼唯
●作品説明

いなかのおばあちゃんの家の中に入って来るカメ

ムシを、さわらずにさっととれる道具を作りました。

工夫した所は、カメムシをにがせるようにペットボ

トルを二重がさねにした所や高い所にもとどくよう

に、長さを長くした所です。ペットボトルを切るの

がむずかしかったです。

私、ぜったい顔ぬれたくないんです。
明生小学校４年 藤田 真帆
●作品説明

雨の日にカッパを着て中学校に行く近所のお姉ちゃ

んは、雨が顔に当たらないように下を向いて自転車

をこいでいました。私が中学生になったら、ぜったい

顔をぬらしたくない、事こにもあいたくないと思い考え

ました。ミシンをはじめてつかったのでまっすぐぬうの

がむずかしかったです。

ヒエヒエ ゴクゴク バック
一ノ宮小学校６年 森下 瑛麻
●作品説明

私のおばあちゃんが畑仕事をする時の熱中症対策

バックを考えました。バックの中には、棒アイスが差

し込めるようになっていて、最初は保冷剤として背

中を冷やし、溶けたら水分補給として飲むことがで

きます。学校でミシンの使い方を習ったので挑戦し

てみました。布が重なっている所をぬうのが難し

かったです。

ゆめのツリーハウス
神戸小学校２年 萬代 璃子
●作品説明

いえをささえる木のえだは、ほんものの木をつ

かいました。とても気にいっているところです。

地めんのくさもうまくひょうげんできました。

どうぶつをかみねんどでつくるのがむずかし

かったです。

自動草抜き機
石薬師小学校６年 久保田 なずき
●作品説明

このロボットは、草を見つけて抜き取ります。間違っても作物は抜

きません。スマートフォン等で操作ができます。電池が減る、草が

たまると自動で充電基地に戻ります。基地のアームがゴミ袋を取

出し、袋もかぶせます。

天の川を泳ぐクジラ
石薬師小学校４年 田中 都和
●作品説明

クレヨンでふちをなぞって星のかがやきや、流れ星を表現しまし

た。（工夫した所）色をぬるのに、いろんな色を重ねてぬったとこ

ろが時間がかかって大変でした。

動物と話せる機械
栄小学校４年 前田 晴太郎
●作品説明

このヘッドフォンをつけると動物と話すことができてペットをかってい

る人にとってはべんりだと思います。天気を知ってる鳥に天気をきい

てみることもできます。

ラップシェルター
神戸中学校３年 薗田 未玖人
●作品説明

自然災害が起こったとき。避難するのが大変。そんなときに思ったの

が家からでずに身を守れたらと思いラップシェルターを思いつきまし

た。スマホにラップシェルターアプリを押すと瞬時にラップがお家を包

み空気に触れると硬くなり台風や津波などがきても安心してお家にい

られます。

手あらいぐま
栄小学校１年 上野 旦陽
●作品説明

さいがいじにすいどうがなくてもきたないみずがあ

ればみずをろかして、てをあらえるそうちをつくり

ました。みずがでるところがみずもれしてしまい、

ごむをくふうしてみずがもれないようにしました。

ぼくのおしかつメリーゴーランド
明生小学校２年 藤田 晃成
●作品説明

まい日つかれた時にいやされるものをつくりたくて、ぼくのおし

をたくさんまわせるメリーゴーランドをつくりました。じしゃくの

むきをはんたいにしてしまい、何どもつけなおししたのがくろう

しました。キャラクターは、つけたりはずしたりできるようにくふ

うしました。つかれている人がいたら、かしてあげたいです。

ビー玉のおさんぽ
神戸小学校２年 高野 結衣
●作品説明

きをきるのがむずかしかったです。

くぎをうつのがたのしかったです。

えのぐでいろをぬるのがたいへんでした。

かざりもつけてたのしかったです。


